
 

 

Namen 

Intervencije KOPOP podpirajo kmetijstvo v njegovi okoljski funkciji in so namenjene spodbujanju 

nadstandardnih sonaravnih kmetijskih praks, ki so usmerjene v okviru intervencije: 

• KOPOP – Podnebne spremembe (KOPOP_PS) v blaženje in prilagajanje kmetovanja 

podnebnim spremembam; 

• KOPOP – Naravni viri (KOPOP_NV) v ustrezno gospodarjenje z vodami in upravljanje s 

tlemi ter zmanjševanje negativnih vplivov kmetovanja na zrak; 

• KOPOP – Biotska raznovrstnost in krajina (KOPOP_BK) v ohranjanje biotske 

raznovrstnosti in krajinske pestrosti. 

Vstopi 

V operacije intervencije KOPOP_PS je bilo mogoče vstopiti v letih 2023–2025. 

V okviru intervencije KOPOP_NV je bilo mogoče vstopiti v operacije: 

• VOD, KOL_1, KOL_2, KOL_3, IPP, IPZ, IPH, IPSO, IPG, BIOTM_TNS, VIN_HERB in 

VIN_INSK, PGS in SENENA v letih 2023–2024; 

• PAS_VOD v letih 2023–2025. 

V operacije intervencije KOPOP_BK je mogoče vstopiti v letih 2023–2027, razen v operacijo 

SUHA_TRAV, v katero je mogoče vstopiti v letih 2025–2027. 

Vstopi v operacijo ITRV na območjih suhih travišč so mogoči v letih 2025–2027. 

Trajanje obveznosti 

Obveznost izvajanja operacij intervencij KOPOP_PS in KOPOP_NV traja: 

• 5 let pri vstopu v letih 2023–2024; 

• 4 leta pri vstopu v letu 2025. 

Obveznost izvajanja operacij intervencije KOPOP_BK traja 5 let ne glede na leto vstopa. 

Odstopanja so dovoljena le v določenih primerih, in sicer: 

• v primeru višje sile ali izjemnih okoliščin; 

• ko se pri intervenciji KOPOP_PS vse rejne živali, na katere se nanaša obveznost, ali 

celotno kmetijsko gospodarstvo (KMG) prenese na drugega nosilca KMG v obdobju 

navedene obveznosti, lahko obveznost za preostanek obdobja prevzame ta drugi nosilec 

KMG ali pa obveznost lahko preneha veljati in se ne zahteva povračila za obdobje, v 

katerem je obveznost veljala; 
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• ko se pri intervencijah KOPOP_NV in KOPOP_BK celotno zemljišče oziroma del 

zemljišča, na katero se nanaša obveznost, ali celotno KMG prenese na drugega nosilca 

KMG v obdobju navedene obveznosti, lahko obveznost ali njen del, ki ustreza 

prenesenemu zemljišču, za preostanek obdobja prevzame ta drugi nosilec KMG ali pa 

obveznost lahko preneha veljati in se ne zahteva povračila za obdobje, v katerem je 

obveznost veljala. 

Obveznost izvajanja intervencij KOPOP traja celotno koledarsko leto. 

V obdobju trajanja obveznosti je treba vsako leto vložiti zahtevek za plačilo operacije 

oziroma intervencije, za katero je bila prevzeta obveznost. 

Prenos obveznosti na drugega nosilca KMG 

Nosilec KMG, ki je v predhodnem letu uveljavljal zahtevke za intervencijo: 

• KOPOP_PS za rejne živali, v tekočem letu pa s temi živalmi to intervencijo izvaja drug 

nosilec KMG, mora obvezno sporočiti podatke o številu teh živalih na obrazcu zmanjšanja 

ali prenosa površin, živali oziroma obveznosti; 

• KOPOP_NV ali KOPOP_BK na določenih površinah KMG, v tekočem letu pa na teh 

površinah to intervencijo izvaja drug nosilec KMG, mora obvezno sporočiti podatke o teh 

površinah na obrazcu zmanjšanja ali prenosa površin, živali oziroma obveznosti. Če zaradi 

prenosa dela površin, površina, na kateri se na KMG prenosnika še naprej izvaja 

intervencija KOPOP_NV ali intervencija KOPOP_BK, na tem KMG ne dosega najmanjše 

velikosti, obveznost izvajanja teh intervencij na KMG prenosnika preneha brez dolžnosti 

vračila že prejetih sredstev za njihovo izvajanje. 

Velikost površin 

Najmanjša površina kmetijske parcele za izvajanje posamezne operacije intervencij 

KOPOP_NV in KOPOP_BK je 0,1 ha, na KMG pa mora biti v posamezno operacijo intervencij 

KOPOP_NV in KOPOP_BK vključenih najmanj 0,3 ha kmetijskih površin, razen če pri 

posamezni operaciji teh intervencij ni določeno drugače. 

Zmanjšanje površin, vključenih v obveznost 

V obdobju trajanja obveznosti operacij intervencij KOPOP_NV in KOPOP_BK se skupna 

velikost površin, s katerimi je upravičenec vstopil v obveznost, lahko zmanjša za največ 10 % 

glede na vstopno površino, razen v primeru višje sile ali izjemnih okoliščin. 

Ob sočasni vključitvi v operaciji IPP in IPZ se pri izračunu dovoljenega zmanjšanja površin 

upoštevajo skupaj površine pod poljščinami in zelenjadnicami. 

Povečanje površin, vključenih v obveznost 

V obdobju trajanja obveznosti operacij intervencij KOPOP_NV in KOPOP_BK se skupna 

velikost površin, s katerimi je upravičenec vstopil v obveznost, lahko poveča, razen pri operaciji 

ITVR, kjer povečanje površin ni mogoče. 

Zaradi povečanja površin KMG se obstoječa obveznost razširi, pri čemer se upošteva čas trajanja 

obstoječe obveznosti. Enako velja v primerih, kadar se v okviru KMG poveča površina, za katero 

je prevzeta obveznost. 
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Ne glede na skupno velikost povečanja površin se obveznost iz prvega leta prevzete 

obveznosti nadaljuje, upravičenec pa je upravičen do plačila za celotno povečanje velikosti 

površin, ki vključuje obstoječe in povečane površine. 

Od vključno 1. 1. 2026 se pri operacijah VOD, KOL_1, VIN_HERB, VIN_INSK, PGS in SENENA 

površina, za katero je prevzeta obveznost, ne more povečati glede na obseg obveznosti, ki je 

veljala v letu 2025. Kljub temu pa je operaciji VOD in KOL_1 v skladu s predpisanimi zahtevami 

še naprej treba izvajati na vseh njivskih površinah, katerih velikost je večja ali enaka 0,1 ha, 

razen na njivskih površinah, na katerih je vzpostavljen varovalni pas iz uredbe, ki ureja 

pogojenost. 

Če se v letu 2026 pri operacijah VOD, KOL_1, VIN_HERB, VIN_INSK, PGS in SENENA zaradi 

upravičenih razlogov zmanjša površina, za katero velja obveznost, se lahko ta obveznost v 

letu 2027 ponovno poveča, vendar največ do obsega, ki je veljal v letu 2025. Če se površine 

z obveznostmi za navedene operacije prenesejo na drugega nosilca KMG, se to ne šteje kot 

povečanje površin pri teh operacijah. 

Zaradi sprememb zahtev za izvajanje in višine plačil pri operacijah VOD, KOL_1, VIN_HERB, 

VIN_INSK, PGS in SENENA upravičenci v letu 2026 lahko odstopijo od izvajanja prevzetih 

obveznosti brez posledic ali pa jih nadaljujejo pod spremenjenimi pogoji. 

Upravičenci, ki v letu 2026 odstopijo od izvajanja operacije VOD, KOL_1, VIN_HERB, 

VIN_INSK, PGS oziroma SENENA, morajo izstopiti z vsemi površinami, za katere so za 

posamezno operacijo prevzeli obveznost v letih 2023 in 2024. 

Zamenjave intervencij in operacij 

Med trajanjem obveznosti intervencij KOPOP ni dovoljena medsebojna zamenjava teh 

intervencij ali zamenjava operacij znotraj intervencij KOPOP in operacij med intervencijami 

KOPOP. 

Izjeme od tega pravila so pri intervenciji KOPOP_NV in KOPOP_BK. 

V tekočem letu se na površini GERK, ki je bila v predhodnem letu vključena v operacijo: 

• IPP, ta operacija lahko zamenja z operacijo IPZ in IPH ter v primeru pridelave jagod z 

operacijo IPSO; 

• IPZ, ta operacija lahko zamenja z operacijo IPP in IPH ter pri pridelavi jagod z operacijo 

IPSO; 

• IPSO s pridelavo jagod, ta operacija lahko zamenja z operacijo IPP, IPZ oziroma IPH; 

• IPH, ta operacija lahko zamenja z operacijama IPP in IPZ ter v primeru pridelave jagod z 

operacijo IPSO; 

• HAB, MET, STE, HABM, VTR ali SUHA_TRAV, posamezna operacija lahko zamenja z 

operacijo ITVR, če je v tekočem letu pri posamezni operaciji več kot 30 % te površine prerasle 

z invazivnimi tujerodnimi rastlinskimi vrstami, kljub izvedbi predpisanih zahtev za njihovo 

odstranjevanje oziroma omejevanje njihovega širjenja v predhodnem letu. 

Obveznost izvajanja operacij intervencije KOPOP_NV se lahko zamenja z intervencijo EK v 

katerem koli letu trajanja obveznosti, pri čemer se obstoječa obveznost za operacije 

intervencije KOPOP_NV nadomesti z novo petletno obveznostjo za intervencijo EK oziroma 

se obstoječa obveznost EK poveča za količino nadomeščene obveznosti intervencije 

KOPOP_NV. 

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED8989


 
4 

Upravičenci, ki imajo petletno obveznost za izvajanje operacije HAB, lahko v tekočem letu te 

obveznosti na območjih iz evidenc suhih travišč nadomestijo z obveznostmi za operacijo 

SUHA_TRAV. Prevzeta obveznost za izvajanje operacije HAB se zaključi, v preostalem času 

trajanja obveznosti pa se izvaja operacija SUHA_TRAV. 

Če zaradi nadomestitve operacije HAB zmanjšanje skupne velikosti površin, na katerih se še 

naprej izvaja operacija HAB, presega dovoljeno 10 % zmanjšanje površin, se to zmanjšanje 

površin ne šteje kot kršitev. 

Analiza tal in gnojilni načrt 

Analizo tal in gnojilni načrt je treba imeti izdelana za GERK, ki so vključeni v intervencije 

KOPOP, in na katerih se bodo uporabljala mineralna gnojila. Analiza tal mora biti izdelana za 

naslednje parametre: pH, P, K in organsko snov. Za trajno travinje analiza tal na organsko 

snov ni potrebna. 

Analize tal in gnojilnega načrta ni treba izdelati, če se: 

• upravičenec vključi le v izvajanje operacij PS_GOV, PS_PRAP, PS_DROB, HAB, MET, 

STE, HABM, MOKR_BAR, SUHI_KTP, VTSA, S50, GRB, MEJ, ITRV, VTR in 

SUHA_TRAV; 

• hkrati vključi v dve ali več operacij iz prejšnje alineje; 

• uporabljajo le organska gnojila, vendar je v tem primeru treba voditi evidenco o uporabi 

organskih in mineralnih gnojil. 

Gnojilni načrt je petleten in se izdela na podlagi veljavne analize tal. V času priprave 

gnojilnega načrta analiza tal ne sme biti starejša od 5 let. Gnojilne načrte upravičenec hrani na 

KMG. Pomembno je, da je v času izdelave petletnega gnojilnega načrta analiza tal še veljavna. 

Za izdelavo analize tal in gnojilnega načrta se za operacije IPP, IPZ, IPH, IPSO, IPG 

upoštevajo zahteve iz tehnoloških navodil za te operacije. 

Upravičenec mora imeti izdelano analizo tal in gnojilni načrt najpozneje do poteka roka 

za oddajo zbirne vloge (v letu 2026 je to do vključno 15. maja 2026), če je gnojilni načrt 

starejši od pet let ali pa še ni bil izdelan za vse GERK, na katerih se uporabljajo 

mineralna gnojila. 

ARSKTRP izpolnjevanje zahteve glede izdelanih analiz tal in gnojilnih načrtov preveri s 

pregledom na kraju samem. 

Upravičenec rezultate analiz tal in gnojilne načrte hrani na KMG. Ne pošilja jih na ARSKTRP. 
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Obtežba 

Izračun povprečne letne obtežbe na KMG je opisan v Prilogi 4 uredbe, ki ureja intervencije 

KOPOP. 

Pri operacijah SENENA, S50, ZVE in PP se kot izpolnjevanje pogojev za obtežbo upošteva 

povprečna letna obtežba na KMG. Izpolnjevanje tega pogoja ARSKTRP preverja z upravnim 

pregledom in pregledom na kraju samem. 

V obdobju, ko so živali, ki jih je upravičenec vključil v operacije SENENA, S50, ZVE in PP, na 

paši na planini oziroma skupnem pašniku, se za te živali šteje, da ne zmanjšujejo števila živali 

na osnovnem KMG. 

Pri zbirni vlogi za leto 2026 se pri izračunu obtežbe za opredelitev aktivnega kmeta ali minimalne 

obtežbe za operacije SENENA, S50, ZVE in PP upošteva tudi število živali iz leta 2025, za 

katere je bila priznana višja sila zaradi bolezni modrikastega jezika, v skladu z datumi iz Priloge 

4 uredbe, ki ureja intervencije KOPOP. 

Primer: Če je bila višja sila zaradi modrikastega jezika v letu 2025 na KMG priznana za 10 

živali, se pri izračunu minimalne obtežbe za leto 2026 prišteje vseh 10 živali. 

Minimalna aktivnost 

Za vse površine, za katere se uveljavljajo plačila za operacije SENENA, HAB, MET, STE, 

HABM, MOKR_BAR, SUHI_KTP, VTSA, S50, GRB, ITRV, ZVE, PP, VTR in SUHA_TRAV, je 

treba izvajati minimalno aktivnost. 

Minimalna aktivnost pomeni, da je treba trajno travinje pokositi vsaj enkrat v letu oddaje zbirne 

vloge. 

Izjema velja v primerih, ko se na trajnem travinju v okviru operacij HAB, MET, HABM in VTR 

pušča nepokošen pas (na delu ali na celem GERK) ter za trajno travinje, vključeno v operacije 

STE, MOKR_BAR in SUHA_TRAV. V teh primerih zadostuje, da se košnja opravi vsaj enkrat 

v naslednjem letu. 

Pogoji upravičenosti 

Poleg zgoraj navedenih pravil in zahtev za vsako posamezno operacijo mora upravičenec pri 

izvajanju intervencij KOPOP izpolnjevati tudi naslednje pogoje upravičenosti: 

• KMG mora biti vpisano v RKG; 

• imeti najmanj 1 ha kmetijskih površin na KMG, pri čemer se upoštevajo tudi GERK manjši 

od 0,1 ha, ne pa tudi površine s krajinskimi značilnostmi, razen če je upravičenec vključen 

le v operacije intervencije KOPOP_PS; 

• v obdobju trajanja obveznosti opraviti program usposabljanja v obsegu najmanj 15 ur pri 

petletni obveznosti ali 12 ur pri štiriletni obveznosti, pri čemer mora v prvih treh letih trajanja 

obveznosti opraviti program usposabljanja v obsegu najmanj 9 ur; 

• pri operacijah VOD in PAS_VOD ter operacijah intervencije KOPOP_BK upoštevati 

prepoved uporabe blata iz komunalnih čistilnih naprav in digestata ter komposta, uporablja 

pa lahko digestat in kompost izdelan na KMG ali v primeru povezanih podjetij; 

• ves čas trajanja obveznosti sproti in ažurno voditi evidence o delovnih opravilih, ki se izvajajo 

pri operacijah. 

https://pisrs.si/api/datoteke/integracije/424433668
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9052
https://pisrs.si/api/datoteke/integracije/424433668
https://pisrs.si/api/datoteke/integracije/424433668
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9052
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Glede pogoja o usposabljanju veljajo dodatna pravila za primere prenosa obveznosti 

intervencij KOPOP, za primere, ko je upravičenec vključen hkrati v več intervencij, in za primere, ko 

upravičenec, vstopi v operacije intervencij KOPOP v letih 2026 in 2027, in sicer: 

Upravičenci, ki so v intervencije KOPOP_PS, KOPOP_NV in KOPOP_BK vstopili v letu 2024, 

morajo program usposabljanja v obsegu najmanj 9 ur opraviti najpozneje do konca leta 2026. 

Pri izvajanju operacije SUHA_TRAV mora upravičenec v prvem letu trajanja obveznosti 

opraviti program predhodnega usposabljanja v obsegu najmanj 4 ur. Za opravljeno predhodno 

usposabljanje šteje tudi usposabljanje, opravljeno v okviru promocijskih aktivnosti MKGP za 

intervencijo KOPOP_BK oziroma projekta EIP za suha travišča. 

Če je upravičenec vključen le v operacijo SUHA_TRAV, se v program 15-urnega 

usposabljanja šteje tudi usposabljanje, opravljeno v okviru promocijskih aktivnosti MKGP za 

intervencijo KOPOP_BK oziroma projekta EIP za suha travišča in udeležba na predstavitvi 

operacije SUHA_TRAV upravičencem, ki so izkazali interes za vstop v to operacijo. 

Manjkajoče število ur od zahtevanih 15 ur usposabljanja upravičenec lahko zagotovi z obiski 

kmetijske svetovalne službe, ki mu nudi podporo pri izvajanju operacije SUHA_TRAV. 

Če je upravičenec vključen v operacijo SUHA_TRAV in hkrati tudi v druge operacije intervencij 

KOPOP_PS, KOPOP_NV, KOPOP_BK oziroma intervencijo LOPS, se v program 15-urnega 

usposabljanja šteje tudi usposabljanje, opravljeno v okviru promocijskih aktivnosti MKGP za 

intervencijo KOPOP_BK oziroma projekta EIP za suha travišča in udeležba na predstavitvi 

operacije SUHA_TRAV upravičencem, ki so izkazali interes za vstop v to operacijo. 

Manjkajoče število ur od zahtevanih 15 ur usposabljanja upravičenec zagotovi z udeležbo na 

usposabljanjih v okviru intervencij KOPOP_PS, KOPOP_NV, KOPOP_BK, EK, EKČ oziroma 

LOPS. 

Če usposabljanje opravi udeleženec, ki je samostojni podjetnik posameznik ali je zaposlen pri 

pravni ali fizični osebi, ki je registrirana za opravljanje kmetijske dejavnosti, ali član pašne ali 

agrarne skupnosti, se to usposabljanje šteje kot opravljena obveznost tudi za KMG, kjer je 

udeleženec usposabljanja nosilec KMG ali član kmetije. 

Pri prenosu obveznosti intervencij KOPOP mora prevzemnik v preostalem času trajanja 

prevzete obveznosti opraviti program usposabljanja: 

1. v celotnem obsegu števila ur, če: 

• je ob prevzemu obveznosti že vključen v intervencije KOPOP, vendar v prvih treh letih 

trajanja obveznosti še ni opravil programa usposabljanja, ali 

• v intervencije KOPOP do prevzema obveznosti še ni bil vključen ne glede na to, če je 

prenosnik program usposabljanja že opravil v celoti ali deloma; 

2. za manjkajoče število ur od zahtevanih 15 ur usposabljanja v primeru petletnih obveznosti 

ali od zahtevanih 12 ur usposabljanja v primeru štiriletnih obveznosti, če je ob prevzemu 

obveznosti že vključen v intervencije KOPOP in je program usposabljanja delno že opravil. 

Če je pri prenosu obveznosti intervencij KOPOP prevzemnik že vključen v intervencije KOPOP 

in je program usposabljanja v celoti opravil, mu zaradi prevzema obveznosti usposabljanja ni 

treba opravljati ponovno. 
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Če se prenos obveznosti intervencije KOPOP izvede po prvem ali drugem letu trajanja 

obveznosti, prenosniku programa usposabljanja ni treba opraviti. 

Upravičenec, ki je hkrati vključen v intervencije KOPOP in LOPS, mora med trajanjem 

obveznosti opraviti program usposabljanja v skupnem obsegu 15 ur v primeru petletnih 

obveznosti in 12 ur v primeru štiriletnih obveznosti. 

Če pa je upravičenec vključen v posamezno intervencijo KOPOP_PS, KOPOP_NV ali 

KOPOP_BK, mora opraviti predpisan program usposabljanja (15 ur v primeru petletnih 

obveznosti in 12 ur v primeru štiriletnih obveznosti). 

Za izpolnitev pogoja usposabljanja za posamezno intervencijo se upoštevajo ure, opravljene 

od leta vstopa v to intervencijo. Pri tem so za posamezno intervencijo priznane ure 

usposabljanj iz katere koli predpisane vsebine KOPOP, EK, EKČ ali LOPS. 

Evidence o delovnih opravilih 

Evidence o delovnih opravilih vključujejo evidence za: 

• živali za operacije PS_GOV, PS_PRAP in PS_DROB; 

• njivske površine za operacije VOD, KOL, IPP, IPZ, IPSO (jagode na njivi), PGS, SENENA 

in PAS_VOD; 

• hmeljišča za operaciji iz IPH in PGS; 

• intenzivne sadovnjake in oljčnike za operacije IPSO, BIOTM_TNS in PGS; 

• vinograde za operacije IPG, BIOTM_TNS, VIN_HERB, VIN_INSK in PGS; 

• trajno travinje oziroma pašnike za operacije PGS, SENENA, HAB, MET, STE, HABM, 

MOKR_BAR, SUHI_KTP, S50, GRB, ITRV, ZVE, PP in VTR; 

• visokodebelne travniške sadovnjake za operacijo PGS, SENENA in VTSA; 

• mejice za operacijo MEJ; 

• uporabo organskih in mineralnih gnojil za vsa kmetijska zemljišča na KMG (izpolnjevanje 

osnovnih zahtev); 

• uporabo FFS (izpolnjevanje osnovnih zahtev). 

Upravičenci, ki so vključeni samo v operacijo SUHA_TRAV, morajo voditi evidenco o uporabi 

organskih in mineralnih gnojil (obrazec Evidenca uporabe organskih in mineralnih gnojil) in 

evidenco o uporabi fitofarmacevtskih sredstev (obrazec Podatki o uporabi FFS). 

Upravičenci, ki so vključeni le v operacije HAB, MET, STE, HABM, MOKR_BAR, SUHI_KTP, 

VTSA, S50, GRB, MEJ, ITRV, VTR, SUHA_TRAV ali GORTR morajo voditi evidenco o uporabi 

gnojil le za kmetijska zemljišča, vključena v intervencijo KOPOP_BK ali operacijo GORTR. 
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Evidence o delovnih opravilih se morajo sproti in nepretrgoma voditi v obdobju trajanja 

obveznosti. 

Evidence se vodijo na predpisanih obrazcih v tiskani obliki ali elektronski obliki (Excel), ki so 

dostopni na povezavi https://www.gov.si/zbirke/storitve/oddaja-zbirne-vloge-za-leto-2026/ ali v 

elektronski obliki, ki vsebinsko ne odstopa od predpisanih obrazcev evidenc o delovnih 

opravilih. Predpisani obrazci pokrijejo tudi evidence za druge intervencije. 

ARSKTRP preverja evidence o delovnih opravilih s pregledom na kraju samem. 

Vpogled v grafične evidence, ki se uporabljajo za upravne preglede intervencij KOPOP, je 

mogoč na javnem spletnem pregledovalniku grafičnih podatkov MKGP, dostopnem na povezavi 

http://rkg.gov.si/GERK/WebViewer/. 

Upravičenci, ki so vključeni v intervencije KOPOP morajo izpolnjevati tudi zahteve, ki izhajajo 

iz pravil pogojenosti, minimalne zahteve za uporabo gnojil in FFS, zahteve pri gnojenju 

z dušikom, … 

Kombinacije 

Kombinacije intervencij KOPOP so določene v Prilogi 5 uredbe, ki ureja intervencije KOPOP. 

S kombinacijami je preprečeno dvojno financiranje med posameznimi intervencijami KOPOP 

in med posameznimi intervencijami KOPOP ter shemami za podnebje in okolje iz uredbe, ki 

ureja neposredna plačila. 

Od vključno leta 2026 je mogoča kombinacija operacij SENENA in SUHA_TRAV. Pri tej 

kombinaciji se za vsako operacijo dodeli plačilo v polni višini, brez znižanja. 

https://www.gov.si/zbirke/storitve/oddaja-zbirne-vloge-za-leto-2026/
http://rkg.gov.si/GERK/WebViewer/
https://pisrs.si/api/datoteke/integracije/424433671
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9052
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED8657

